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Acta de la Sesión Ordinaria 54-2.024 
Acta número CINCUENTA Y CUATRO de la Sesión Ordinaria celebrada por el Concejo 

Municipal de Barva a las diecisiete horas con cero minutos del día 23 de setiembre del 2.024 

con la asistencia de los siguientes miembros.   

 

REGIDORAS Y REGIDORES PROPIETARIOS 

Licda Mónica Rebeca  Hernández Segura  Presidente Municipal  

Sr. Marvin   Mora Ríos   Vicepresidente Municipal  

Sra. Lilliana Hernández Castro                                                        

Sr. Eduardo Enrique Zamora Montero   

Sra. Marlen Murillo Sánchez   

REGIDORAS Y REGIDORES SUPLENTES 

Sra.  Hilda Camacho Vega                                                 

Sr. Gabriel Chaves Rodríguez                                        

Sra. María de los Ángeles Orozco Chavarría      

Sr. Francisco Víquez Gutiérrez                            

Sra. Lucia Ramírez Ruiz                                                      

SINDICAS Y SÍNDICOS PROPIETARIOS 
Sr.  Luis Fernando Jara Porras                                              

Sra. Mayra Patricia Carvajal Calderón                         

Sra. Inés María Bogantes Monge                                           

Sr. José pablo González Rodríguez                               

Sra. Johanna maría Villalobos Meléndez 

Sra. Celenia Prendas Montero                                                 

SINDICAS Y SÍNDICOS SUPLENTES 
Sra. Elieth Fonseca Ulate                                                         

Sr. José Norberto Mena Chamorro                                      

Sr. José Andrés Hernandez Barrantes                            

Sra. Wendy Montes de Oca Delgado                                    

Sr. Alexander Chacón Villalobos                                       

AUSENTES 
Sr. Rafael Antonio Sancho Vega (con excusa)                                        

Sra. Medelyn Vanessa Blanco Ramírez                          

 

ALCALDE  MUNICIPAL 
Master. Jorge Antonio Acuña Prado  

 

 

PRESIDE                                                                                  SECRETARIA 
Licda. Mónica Hernández Segura                      Licda. Mercedes Hernández Méndez 
 
Al ser las 17.00pm se da un receso de 05 minutos por problemas técnicos de transmisión 

Al ser las 17.05pm se reanuda la Sesión Municipal 
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ORDEN DEL DÍA 
Capítulo I      Aprobación del Acta Ordinaria 53-2024  

Capítulo II    Correspondencia  

Capítulo III   Asuntos de la Presidencia 

Capítulo IV   Dictámenes de Comisiones e Informes 

Capítulo V    Mociones de los Regidores (as)       

Capítulo VI   Asuntos de los Regidores y Síndicos    

Capítulo VII Asuntos o Mociones de la Alcaldía    

Capítulo VIII Control Político 
La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura somete a votación el Orden 

del Día y es aprobado 5 votos   

CAPITULO I 

APROBACIÓN DE ACTAS 

Art. 01 Se somete a votación el Acta Ordinaria 53-2024 conforme al art. 48 del Código 

Municipal “existe obligación de aprobar el Acta de cada Sesión, las actas no se votan, 

sencillamente se someten a aprobación mediante un acuerdo de mero trámite y carece 

de recursos” 

Se presentan las siguientes observaciones: 

El Regidor Eduardo Zamora Montero presenta lo siguiente que a la letra dice: 
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El Alcalde Municipal Master Jorge Acuña Prado aclara 

No pretendo entrar aquí una discusión porque si me preguntan a mí cómo fue la 

administración del acueducto municipal, le voy a decir que fue pésima y una administración 

muy muy deplorable, inclusive técnicamente una administración que llevó el acueducto 

municipal empíricamente. 

Y voy a dar un detalle porque no puedo extenderme mucho porque así lo hemos expresado 

en los informes de labores.  

Vean compañeras y compañeros en la Administración pública usted no hace algo si no 

contrata, al menos que tenga el recurso entonces una muestra muy clarita de entender la 

administración pública es, si usted contrató algo, dígame cuánto contrató, qué contrató? 

Y ojo, señora Presidenta, que cuando nosotros recibimos la administración la recibí en 

pandemia. Perdón, no cualquiera recibe una administración con pandemia en términos 

generales, lo que estoy diciendo que la administración antes de yo ser alcalde tuvo un 

panorama como veríamos en economía estable nosotros no  

En el 2019 el acueducto municipal hizo una contratación pública en el 2000 perdón, 2018, 

en el 2019 hizo 3 contrataciones públicas en 1 año, en el 2020 hizo cuatro contrataciones.  

Cuando nosotros ya llegamos, señora Presidenta, o sea en 2018 1 o sea, perdón no sé qué 

hicieron, no sé qué hicieron, en 2019 hizo 3, nosotros en el 2020 hicimos cuatro, 2021, 13, 

2022, 17. 

Y así fuimos creciendo y voy a dar un panorama general de la administración en el 2019 la 

municipalidad en total hizo 30 contrataciones, nosotros en el 2020 hicimos 29 30 

contrataciones, en el 2021 50, en el 2022 60. Hemos ido creciendo a un ritmo de un 7 y un 

8%.  

El acueducto estaba en números deplorables. Ahí está la contabilidad. Tuvimos la valentía y 

felicito al Concejo Municipal anterior, porque fueron los Regidores anteriores los que se 

llevan el mérito que nos apoyaron en que fuimos aprobando. 

Por ejemplo un estudio técnico en mejoramiento del acueducto, lo logramos, fuimos 

haciendo, contratamos un ingeniero en el acueducto municipal, hicimos un estudio de 

modernización del acueducto y me llama la atención de lo que dice el señor Zamora, que 

todo es perdón, pero intentaron, quisieron. 

 

Es muy fácil hablar, lo difícil es hacer y hemos llegado a hacer las cosas difíciles por supuesto 

que hicieron algo, pero desde mi punto de vista una administración muy débil en el acueducto 

municipal, de hecho, inclusive tomando decisiones sin criterios técnicos que casualmente 

hoy traigo un informe que ustedes mismos nos presentaron donde todo el equipo técnico de 

la municipalidad relacionada a este informe hacen aseveraciones donde en esa administración 

se tomaron decisiones sin consultar a los funcionarios técnicos, eso es algo muy interesante 

que repito mejor no voy a extenderme de más, entiendo y no pretendo aquí entrar entre lo 

que él dice y lo que yo digo, ya dije lo que yo pienso de la administración anterior en el tema 

del acueducto. 

Vamos creciendo, aún falta mucha mejora, hicimos un ajuste en la tarifa que tenía 13 años y 

lo voy a decir señora Presidenta, y ese ajuste en la tarifa nunca se tomó por falta de valentía, 

pero como hemos dicho hemos venido a tomar decisiones bajo un concepto de administración 
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de empresas, buscando el mejor servicio para la Comunidad, que hay cosas que mejorar, por 

supuesto, pero esta es una pequeña reseña. 

 

El Concejo Municipal aprueba el Acta Ordinaria 53-2024 manteniéndose los votos 

negativos de la misma. 

CAPITULO II 

CORRESPONDENCIA 

Art. 01 Se recibe nota enviada por CONTRALORIA GENERAL DE LA REPUBLICA  

que a la letra dice: 
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(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 599-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, SE TRASLADA A LA 

ADMINISTRACION PARA QUE PROCEDA COMO LE CORRESPONDA AL RESPECTO. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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Art. 02 Se recibe nota enviada por ESTEBAN PORRAS MONTERO  que a la letra dice: 

 
(Copiado textualmente) 
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ACUERDO NO. 600-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, LA TRASLADAN AL ASESOR 

LEGAL LIC. ALONSO RODRIGUEZ Y AL ING. LUIS FERNANDO RODRIGUEZ DE CATASTRO 

MUNICIPAL PARA ANALISIS Y VALORACION 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 600-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

 

CAPITULO III 

ASUNTOS DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL  

 

Art. 01 La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura presenta el siguiente 

asunto que a la letra dice:  

 

Les convoco a sesión extraordinaria para el próximo miércoles 25 de setiembre del 2024 a las 

500pm en el Salón de Sesiones Municipal para recibir 

 

500pmBomberos de Costa Rica, tema: ANALISIS DE LAS IMPLICACIONES DE LA PROPUESTA DEL 

FINANCIAMIENTO DEL PROYECTO DE LA LEY NÚMERO 24518 

 

530pm CLINICA DE CUIDADOS PALIATIVOS DE BARVA 

 

ACUERDO NO. 601-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA APROBAR DICHA CONVOCATORIA. 

CONVOCATORIA APROBADA. 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 601-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

CAPITULO IV 

INFORMES  

Art. 01-1 La Comisión de Hacienda y Presupuesto presenta el siguiente informe que a 

la letra dice:  
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Dicha modificación dice a la letra: 

 
(Copiado textualmente) 
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ACUERDO NO. 602-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR Y APROBAR DICHO INFORME, APRUEBAN 

LA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA NO 010-2024 POR UN MONTO TOTAL DE 

₡14.915.000,00 Y LA TRASLADAN A LA ADMINISTRACION PARA QUE PROCEDA COMO LE  

AL RESPECTO. 
 INFORME RECIBIDO Y APROBADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 602-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

Art. 01-2 La Comisión de Hacienda y Presupuesto presenta el siguiente informe que a 

la letra dice:  

 

 
(Copiado textualmente) 
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ACUERDO NO. 603-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHO INFORME. 

INFORME RECIBIDO Y CONOCIDO  

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

 

CAPITULO V 

MOCIONES 

 

NO SE PRESENTAN MOCIONES 

 

CAPITULO VI 

ASUNTOS DE REGIDORES Y SÍNDICOS 

Art. 01  El Regidor Eduardo Zamora Montero presenta el siguiente asunto:  

Yo quisiera referirme al proyecto del señor Federico Echevarría que se está haciendo en el 

Bajito y nos preocupa un poquito, que ya terminaron las obras y las acera que se 

construyeron, que son más o menos 150 m y no cuenta con la Ley 7600. 

Quisiera saber si el señor Alcalde va a hacer cumplir con esta obligación hacer la línea de la 

ley 7600, me parece que ya ellos terminaron porque ya están vendiendo los lotes y quedó ahí 

sin dicha Ley.  

Y la otra es que veo que también en Barva se están haciendo de aceras, pero también se están 

dejando sin la loza de la Ley 7600 que es una línea que beneficia a los señores con 

discapacidad, para ver si se toma en cuenta eso en los próximos trabajos cuando se va a hacer 

y que sea 1 M o 2 M o 3 M de acera, cuente con eso, porque es una obligación de la 

municipalidad que se incluye en la ley 7600. 

 

El Alcalde Municipal Master Jorge Acuña Prado explica 

Esas obras fueron recibidas ya por la parte técnica sin embargo vamos a enviar, a 

inspeccionar, igualmente la consulta no tengo claro el detalle, en ese aspecto de la acera y 

con el tema de las losetas de hecho estamos en un proceso de compra. 

Se hicieron aceras en unas partes, acá en el distrito primero fue por una necesidad ya urgente, 

una persona que transitaba en silla de ruedas y la ley 7600, pero sí vamos a dar la instrucción 

de valorar la situación. (Digitado conforme a la grabación) 

Art. 02  El Regidor Marvin Mora Ríos presenta el siguiente asunto: 

Les convoco a la Comisión de Seguridad para el próximo miércoles después de la Sesión 

Municipal. 

 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernandez Segura manifiesta 
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Recordarles a las personas que son coordinadores de comisiones, que ya hay que ir 

programando para octubre sus reuniones, tengo programadas que el primer lunes de cada mes 

nos reuniremos en comisión y posteriormente voy a traerles la agenda. 

 

Y recordarles que Don Eduardo va a ser el coordinador de la Comisión de la COMAD, porque  

todavía no coordina ninguna, esa comisión no se ha reunido hasta el día de hoy, entonces, 

por favor, para que lo tomen consideración para octubre. 

 (Digitado conforme a la grabación) 

CAPITULO VII 

ASUNTOS ALCALDÍA MUNICIPAL  

Art. 01 El Master Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 
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El Master  Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal agrega: 

Les entrego el informe y voy a comentar algunos temas, realmente yo quiero la 

administración pública no es fácil, nada más que hay que saber hacer las cosas en orden a, b, 

c y aquí no puede haber prisa, las cosas tienen que hacer como deben ser, un funcionario 

público nunca debe tener y tomar decisiones porque el puesto es delicado y especialmente 

un puesto de alcalde, en mi caso, este trato de hacerlo así, usted puede hacer convenios 

público privados es un modelo de desarrollo económico, pero hay que hacer las cosas en 

orden y con mucho cuidado. Voy a dar lectura a este párrafo de este informe por dar un 

ejemplo, señora Presidenta, y ustedes lo van a poder discutir. 

El informe que lo firman los 3 profesionales, por ejemplo, abro comillas, dice punto E sobre 

las mejoras en el derecho de vía en el oficio. Número MB -AMB – 1086-2019 del 8 de agosto 

del 2019 el máster Claudio Segura Sánchez, en su condición de Alcalde, certifica que los 

desarrolladores han cumplido con todas las obligaciones en el Convenio y la adenda y lo 

pertinente a la ejecución está debidamente garantizado con las hipotecas de 2 lotes a nuestro 

favor.  En cuanto a las mejoras en derecho y vía, no se han realizado por causas ajenas al 

desarrollador, sino por razones de conveniencia y oportunidad para la Municipalidad, ante 

las intervenciones previstas por el MOPT y la empresa Meco, ver adjunto 13, página 14, 

cierro comillas.  

 

Esto quiere decir que es textual, nuevamente lo indicado por el señor Claudio Segura, ahora 

en el oficio. MB -A M B - 1086 2019 fue realizado de manera unilateral dicho oficio no está 

basado en ninguna nota de los desarrolladores, ni en ningún acuerdo el Concejo Municipal, 

ni en ningún informe técnico del acueducto, ni tampoco consta en ningún expediente que 

haya existido causas ajenas al desarrollador o que haya debidas razones de conveniencia y 

oportunidad para la Municipalidad. Además, según catastro municipal solamente existe 

hipoteca sobre un lote el mismo con plano catastro, número h-1079554-2006 y no dos como 

se indica y como indica el señor Segura Sánchez, se desconoce por parte de quienes suscriben 

este documento el que, el señor Claudio Segura Sánchez haya decidido hacer esta nota, 

importante mencionar que tanto el Departamento de Ingeniería como el Departamento de la 

Unidad Técnica de Gestión Vial han indicado que las mejoras a la vía se deben construir, es 

evidente que no se ha construido la infraestructura física en el sitio, como corresponde a 

obras de mejora a media vía, alcantarillado pluvial, alcantarillado potable, eso es importante 

indicarlo y leo el punto cuatro: 

 

Continúa diciendo el señor Roberto Hernández González en la nota presentada ante el 

Concejo Municipal. Cuarto sobre la dotación de agua potable por parte de la municipalidad 

mediante acuerdo número 145509, tomando la tomada una sesión ordinaria número 56 2009, 

la municipalidad se comprometió a adoptar el proyecto de agua potable basado en el oficio. 

ACD-MB-0359-2020 del Departamento de la Administración del Acueducto, en el que se 

recomienda el visto bueno para otorgar agua a todo el proyecto.  

 

Lo que se otorga es la carta de capacidad hídrica únicamente para efectos de visado, 

capacidad muy diferente a disponibilidad, capacidad quiere decir que el acueducto tiene la 

capacidad y la disponibilidad es cuando ya está posterior a inversión que corresponde a un 

desarrollador y dota infraestructura al punto de solicitud del acueducto. 

 



Municipalidad de Barva 
Concejo Municipal 

    
                                                                                        Acta 54-2024 

23/09/2024 

 

1418 
 

Y así, señora está el informe, entonces nada más hice una síntesis de unos puntos del informe 

que ustedes nos solicitan y repito, las cosas en el sector público se tienen que llevar con 

mucho orden, se pueden hacer bien, pero con orden, Muchas gracias, señora Presidenta. 

(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 604-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, LA TRASLADAN A LA 

COMISION DE OBRAS PARA ANALISIS Y VALORACION Y SE TRASLADA COPIA A LOS 

SOLICITANTES  

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA  

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

 

Art. 02 El Master  Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 

 

El tema de cuidados paliativos, voy a aclarar un detalle Cuidados Paliativos está pasando por 

una situación interna de Asamblea, hoy me reuní con la Junta Directiva actual, ya tiene 

personería jurídica, creo que es y se los dije hoy a en presencia del licenciado Alonso, esta 

Administración, 2020, 2024 y 2024, 2028 especialmente se ha comprometido muchísimo con 

cuidados paliativos y el Concejo Municipal ha apoyado con dotación de recursos, préstamo 

de instalaciones mientras se construían las nuevas, inclusive la puja ahí en con las autoridades 

de la Junta protección social, un premio que intervenimos personalmente pedí en un canal de 

televisión nacional que participó una cantante, pedí que tuviera en cuenta a Cuidados 

paliativos, y así se fue, ganó y donó 3.000.000, pero sí me ha dolido la situación interna que 

hay en una Junta que estaba y ahora una entrante, tenemos un cuidados paliativos que está 

prácticamente con una condición de parálisis en poder gestionar recursos públicos, inclusive 

hice una visita la semana anterior para hacer una auditoría específicamente física de unos 

recursos que la Municipalidad le otorgó como parte del ordenamiento público, la Contraloría 

pide que si nosotros le damos recursos debemos ver los recursos ejecutados en dos tipos de 

inspecciones, una que es documental y la otra que es física en sitio, la documental ya la 

presentaron, entonces fui a hacer la visita en sitio, conversamos un poquito, ellos están en un 

tema que realmente uno  quiere como Barveño y en mi caso como alcalde que se solucione 

porque aquí hay terceros afectados, personas con condiciones terminales importantes. 

Nosotros en un momento con esta nueva administración les pedimos más comunicación 

porque en algún momento iban a hacer una actividad de un baile les dije, no es posible porque 

no tiene permiso sanitario de funcionamiento y ya ellos se disculparon de la situación que se 

dio. 

 

Ahora se les ofreció unas instalaciones que es de todos nosotros, el Centro Cultural para 

poder hacer un bingo, ellos van a hacer un bingo para recoger dinero.  

 

Yo me reuní hoy con el licenciado Alonso para ver cuál era la realidad de ellos jurídica, si 

tenían la posibilidad de hacer actividades y más que haya un edificio municipal de por medio.  
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Y yo les dije, yo tengo que velar por proteger a la Municipalidad de Barva y hacer las cosas 

bien. Entonces bueno, nos reunimos, hoy nos presentaron, la personería jurídica, están en 

orden y bueno, en aras de poder ayudar realmente a las personas que son convalecientes, que 

es el interés de nosotros, la Municipalidad va a ayudar, entonces se les va a prestar las 

instalaciones el día viernes para que hagan el bingo. (Copiado textualmente) 

 

 

CAPITULO VIII 

CONTROL POLÍTICO 
 

 

 

NO SE PRESENTAN ASUNTOS DE CONTROL POLITICO 
 

Al ser las 18: 01 pm se da por concluida la Sesión Municipal. 

 

 

 
 

Licda. Mónica Hernández Segura                   Licda.  Mercedes Hernández Méndez 

             Presidenta Municipal                                  Secretaria Municipal 
-----------------------------------------------------ÚLTIMA LÍNEA--------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


